

హీరో రవితేజకు గాయం

స్వల్ప సర్టికేట్ ఇంట్లోనే రెస్ట్

హైదరాబాద్ ఆగస్ట్ 23 (నిఘా స్వ్యాస్) మాన్ మహారాజా రవితేజకు ఘాటింగ్ లో గాయాలు అయినట్లు తెలుస్తోంది. ఆయన ప్రస్తుతం భాను దర్శకత్వంలో తన 75వ సినిమా చేస్తున్నాడు. ఈ సినిమా ఘాటింగ్ లో రవితేజ కుడి చేతికి గాయమైనట్లుగా తెలుస్తోంది. గాయంతోనే రవితేజ ఘాటింగ్ లో పాల్గొనడంగా చెబుతున్నారు. అయితే కుడి చేతికి అయిన గాయం ఎక్కువ ..మిగతా 2లో



డెమోక్రటిక్ అభ్యర్థిగా...

కమలా హ్యూరిస్ నామినేషన్

తనతల్లి దీవెనలు పునరుంచి ఉన్నాయని వ్యాఖ్య

నంపుటి: 14, నందక: 141, పేజీలు 7, వెల: 4.00

Published from : Hyderabad, Karimnagar, Nizamabad, Warangal, Vijayawada, Tirupati, Kurnool, Visakhapatnam



అనిల్ అంబానీపై సెబీ వేటు

25 కోట్ల జరిమానా

మరో 24 సంస్థలపైగా నిషేధం

ముంబై ఆగస్ట్ 23 (నిఘా స్వ్యాస్) ప్రముఖ పారిశ్రామికవేత్త అనిల్ అంబానీపై మార్కెట్ నియంత్రణ సంస్థ సెబీ సెక్యూరిటీస్ మార్కెట్ల సుంచి ఐడెక్ పాటు నిషేధం విధించింది. 'రిలయన్స్ హెల్త్ సైన్సెస్' లో కీలకంగా వ్యవహరించిన మాజీ అధికారులు, మరో 24 సంస్థలకూ నిషేధాన్ని వర్తింపజేస్తున్నట్లు శుక్రవారం వెల్లడించింది. నిధుల మళ్లింపు ఆరోపణల నేపథ్యంలోనే ఈ చర్యలు తీసుకున్నట్లు తెలిపింది. అనిల్ అంబానీపై సెబీ ..మిగతా 2లో

ప్రతీ గ్రామానికి... సిమెంటు రోడ్లు

రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఒకే రోజు 13,326 పంచాయతీల్లో గ్రామ సభలు

నియోజక వర్గానికి ఎమ్మెల్యే, గ్రామానికి సర్పంచ్ కూడా అంతే ముఖ్యం



ఈ ఏడాదికి నరేగా కింద 4,500 కోట్ల పనులకు అనుమతి

- కాంట్రాక్టర్ల మేలు కోసమే పనులు చేసిన జగన్
- వైకాపా ప్రభుత్వంలో వచ్చాక నేతల జేబుల్లోకి నరేగా నిధులు
- నరేగా కింద వంద రోజులు పని కల్పించడం ప్రభుత్వ బాధ్యత
- ఈ ఏడాది 84 లక్షల కుటుంబాలకు పని దొరుకుతుంది
- రాష్ట్రాన్ని పట్టుకుని వేలాడుతున్న జగన్ భూతం
- స్వర్ణ వానపల్లి గ్రామసభలో సీఎం చంద్రబాబు



రష్యా-ఉక్రెయిన్ యుద్ధ విరమణకు భారత్ సహకారం

ఇరు దేశాలు కలసి సంప్రదింపులు జరపాలి ఉక్రెయిన్ పర్యటనలో ప్రధాని మోదీ ఇరు దేశాల మధ్య పలు ఒప్పందాలపై సంతకాలు

ఉక్రెయిన్- రష్యా మధ్య సెలకొన్న వివాదాన్ని చర్చలు, దౌత్య మార్గాల ద్వారానే పరిష్కరించుకోవాలని భారత్ మరోసారి స్పష్టం చేసింది. ఇరు దేశాలు సంప్రదింపులు జరపాలి అవసరం ఉందని పేర్కొంది. ఇందుకోసం అన్నివిధాలా సహాయం చేసేందుకు భారత్ సిద్ధంగా ఉందని స్పష్టం చేసింది. యుద్ధం కొనసాగుతోన్న వేళ ఉక్రెయిన్ లో పర్యటించిన ప్రధాని మోదీ. ఆ దేశ అధ్యక్షుడు జెలెన్స్కీతో అనేక విషయాలపై చర్చించినట్లు తెలిపింది. ఈ ప్రాంతంలో శాంతి నెలకొల్పేందుకు భాగస్వామ్య పక్షాల మధ్య వాస్తవిక సంప్రదింపులు అవసరమని ..మిగతా 2లో

కొత్త ప్రభుత్వానికి... చిప్ప చేతికిచ్చిన బీఆర్ఎస్

హైద్రా విషయంలో బీఆర్ఎస్ నేతలు మినహాయింపు కోరడం విచిత్రం

రైతులను రెచ్చగొట్టి ధర్మాలు చేయడం సరికాదు అక్రమ కట్టడాలకు గత ప్రభుత్వానిదే బాధ్యత ఎమ్మెల్యే కోరడం విమర్శలు

నేపాల్ లో 14 మంది భారతీయ పర్యాటకుల మృతి



నేపాల్ పర్యటనకు వెళ్లిన ఉత్తర ప్రదేశ్ వాసులు తనాహున్ జిల్లాలో నదిలో పడిన బస్సు

ఖట్వాండు ఆగస్ట్ 23 (నిఘా స్వ్యాస్): నేపాల్ లో మరో ఘోర ప్రమాదం చోటుచేసుకుంది. భారత పర్యటకులు ప్రయాణిస్తున్న ఓ బస్సు నదిలోకి దూసుకెళ్లింది. తనాహున్ జిల్లాలో ఈ ఘటన చోటుచేసుకుంది. ప్రమాదం సమయంలో బస్సులో 40 మంది ప్రయాణికులున్నారు. వీరంతా భారతీయులే. వీరిలో 14 మంది మృతిచెందినట్లు తెలుస్తోంది. ఉత్తరప్రదేశ్ రాష్ట్ర నందరు షేట్ కో ఉన్న ఓ ట్రావెల్స్ బస్సు శుక్రవారం ఉదయం నేపాల్ లోని షాఖారా నుంచి కాట్వాండు వెళ్తుండగా ఈ దుర్ఘటన చోటుచేసుకున్నట్లు అధికారులు వెల్లడించారు. కొండల ప్రాంతంలో అదుపు తప్పి మర్నాంగ్గి నదిలో పడిపోయింది. ఈ సమాచారం దుకున్న ఆర్మీ, రెస్క్యూ సిబ్బంది వెంటనే అక్కడికి చేరుకొని సహాయక చర్యలు చేపట్టారు. ప్రయాణికుల్లో ఇప్పటివరకు 16 మందిని కాపాడగా మరో 14 మంది మృతదేహాలు ..మిగతా 2లో

రేవంత్ నేతృత్వంలో... ప్రాజెక్టుల పూర్తికి స్పీడ్ పథకం

వివిధ ప్రాజెక్టులు త్వరగా పూర్తి చేసే ప్రయత్నం

స్పీడ్ పేరుతో కొత్తగా కార్యచరణకు శ్రీకారం



హైదరాబాద్ ఆగస్ట్ 23 (నిఘా స్వ్యాస్): తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పాలనలో మరో కీలక అడుగు వేసింది. రాష్ట్రంలో చేపడుతున్న వివిధ అభివృద్ధి ప్రాజెక్టులు, కార్యక్రమాలను వేగవంతం చేసేందుకు ప్రత్యేక మిషన్ చేపట్టింది. స్టార్ట్ ప్రోయాక్టివ్ ఎఫ్ఐపి యంట్ అండ్ ఎఫ్ఐక్లివ్ డెలివరీ(స్పీడ్) పేరుతో కొత్త కార్యచరణ రూపొందించింది. తెలంగాణలో ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన 19 ప్రాజెక్టులు, పనులను స్పీడ్ పరిధిలోకి తెచ్చింది. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి వీటిని స్వయంగా పర్యవేక్షిస్తారు. పనులతిరు, పురోగతిపై సంబంధిత విభాగాల అధికారులతో నెలకోసారి సవరిస్తూ సమావేశం నిర్వహిస్తారు. ఈ పనులన్నింటినీ నగ్గిత వ్యవధిలో సమర్థవంతంగా పూర్తి చేయాలనేది స్పీడ్ ప్రధాన లక్ష్యం. రాష్ట్ర ఆర్థికాభివృద్ధికి ప్రామాణికమైన మౌలిక సదుపాయాల కల్పనలో వివిధ విభాగాల మధ్య ఉన్న అడ్డంకులు, అవరోధాలు అధిగమించేందుకు స్పీడ్ ప్రత్యేక చొరవ తీసుకోనుంది. స్పీడ్ కింద చేర్చిన పనుల పురోగతిపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నెలకోసారి సవరిస్తూ నిర్వహిస్తారు. దీని వల్ల ప్రాజెక్టులు ఆలస్యం కాకుండా ..మిగతా 2లో

టీ పైబర్ కు... 1779 కోట్ల వడ్డీ లేని రుణం

కేంద్రమంత్రి సింధియాను కోరిన సీఎం రేవంత్



తెలంగాణలో జాతీయ క్రీడలకు అవకాశం ఇవ్వండి

భోలో ఇండియా యూత్ గేమ్స్-2025కు మేం సిద్ధం

గతంలో నిర్వహించిన అనుభవం ఉంది కేంద్రమంత్రి మన్యూల్ మాండవీయతో సీఎం రేవంత్ భేటీ

మన్యూల్ ఆగస్ట్ 23 (నిఘా స్వ్యాస్): ఒలింపిక్స్, ఆసియన్, కామన్వెల్త్ గేమ్స్ వంటి జాతీయ, అంతర్జాతీయ క్రీడలు తెలంగాణ రాష్ట్రంలో నిర్వహించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని కేంద్ర క్రీడల శాఖ మంత్రి మనుమళ్ ..మిగతా 2లో

సినీ నటి హేమపై మా సస్పెన్షన్ ఎత్తివేత

హైదరాబాద్ ఆగస్ట్ 23 (నిఘా స్వ్యాస్) సినీనటి హేమపై విధించిన సస్పెన్షన్ ను ఎత్తివేస్తూ మూవీ అర్బన్స్ అసోసియేషన్ నిర్ణయం తీసుకుంది. 'మా' అధ్యక్షుడు మంబు విష్ణు అదేశాలతో హేమపై సస్పెన్షన్ ఎత్తివేస్తూ తీసుకున్న నిర్ణయానికి ఎద్దీకూటివ్ ..మిగతా 2లో

హత్యాచార నిందితుడికి జ్యుడీషియల్ కస్టడీ

కకాశాల మాజీ ప్రిన్సిపల్ సందిష్ ఫోన్తోపాటు మరో నలుగురు వైద్యులను విచారించిన సీబీఐ

మొబైల్ యాప్ తో... రుణమాఫీ సమస్యల పరిష్కారం

వ్యవసాయశాఖ మంత్రి తుమ్మల వెల్లడి

